Syl Al fhagal) &g 5l ) Ay sl

Cililnall 3 clitaiadd il gl ol gaall gk b A 30 815
2017/2018 Js¥! Juadl) L) A /N e (5 mal) g gl
****** S el &"i, NJ: s Al
clelu 03 ; baall @LMM\”M : A\A@JL:.\;\

(©13) ds¥i el )
(26) do¥ o
o gy (5 Al 81 5l 020 28 oy Gy 33U sl sl Uil el dy g sl cdleliall G Casay -]
Asladll
280 + In — 9INb + '31Sb + xgn
u).\}).\dnu\};e).ul_)}ﬂ\aiy>1fn'1 13 -1

1) ST L it 3 <133Sb S°JND uuu el

) Jelis b 5 sl AL a7, 5OMeV 1pb 2330 35 A0 I il e J e .5
LGl

(400 259 Al 58 3l ) U)o e 5l B a5 dr— wll 2 -6

(G g3 Jeliall mm«/m‘,y\dﬂ g
Callm A 131 3l a8l N 0o s 91 Al (B danal) ccsmm Gpmalia (i pesie 0 e Usal T

gl Ay Ll Uiy 20K g ¢ 52 el Ay Lol Uy 1880 6 Ul
i t1/ » 131 ‘)ﬂ\f&u——ﬁm,;h/ 137 pidl jee hual G

wy T

T N #(jours)

535

ca_yk;_;uvﬁgzg;u})La\,u,n.m,,iu)&u\_;um:\;m,»m&ws H3h oy -1
gl st gy 2

1} .
3as.ency-education.com



ania ¢ eall Cinai (ga ) L layBaal 5 e llia A A ) el G 0 -3
Aadd el e -

L gl 4 . -
% gl -
‘tl/’zjti/z > -4
s oo tl’/zj ty, A8 131 25 Al 30 5 137 psendt sl e sl g Akl 22l -5
e
Lesanl 5 el LA (pudd (pitall
5 gl ) o Laa 137 sl o i e gl 5558 Jeliall i L 1986 A A -6
A = 5,55 x 1015Bq 4kl Ly ¢S (05 Aalue M 52) 10000Km? Leinbons Akt
a 99 Sy Laxie Db e Laia (o piad Wgle e sl dilaiall o3 O st gl -
Ay Ayl e
,Lk'—'\d\_‘)ﬂ@,&ﬁ:@M\@Qﬁ\qj\?xw\ﬂﬁ\,uu\ e
1MeV = 1,6 X 1073, Tu = 931,5MeV/C2, N, = 6,02 - 10%* mol ™" :ishadl
my, = 1,00866u, m, = 1,00728u,myp, = 98,88876u, mg;, = 133,89306u

(&7 A oyl
L £ = 0 Akl 3 g 3 B~ a2l p 5 BrOg Classdl 35l o dualall Jolih s aiad
e Vp = 100mL s o Gy sl o355 (K, BrOg) psetisdl oy dbae 0 Vy = 100mL
Sl Sl men (e85 235 4G (sl o358 (KF, Br™) puslisdl e sl

.(Bry/Br™) 5 (BrO3/Brp) L& Jelaall b S jliall st

Alall Jelill Aitas st 21
el 13 a0 Y pn (ol o
0l kel Br™ 5 BrOz Jsdd LS ol gn g
Dgr, 5.ngr,
Rgeo; = CVy — =2, g = CaVy — -

4GS 530 JSA il e Jemall (e i Juslall Jetitl Zie 5 Aniid) 2

el g Nig- 3 Mg SIS Siar 3 iaiall 3081 o 22n -

gl il Aaf sl 3 Jle 905 a5 s (ol g sl o -
Cg 5 Cq Aol 38150
ABad 20s o Je il Chuad pa ) iy -
[Broz] = [Br] e S U &aalil (abe -

e Jolitll Lanall de ) qaual -

el A die ol g el I sall a1 Lel -
g = 2 sl o355 (F, BE™) pelisd o3 Uslae ot (BB
e §paiiy ol ty, el Gl (5 )
ol [3g) 5 seanall il o
2 g Ny, pd) (U Bake B skl Jinall sinial 40830 ginie g LS o ) -

2|
3as.ency-education.com

‘—-;‘.u.\.a\ -

el aai 23




nGnmol)
oo

e peepeere e

R T T ] —in) o T " srae i)
(86) (il ¢ 5ad)
[P

A S B (b LS sk A 5 A8 s Ra (yo (BiaT 0330305 Sl Y £
. C=140pF +2% A ot e pilaall S

AV ARl - T

€ \giam 48a Ty = 560pA 435 Jli T Ca Sl 5-0Ral A el sl
N A s Uy 5D i o ey | 5alS 5 o ARLE a0 Glel ¢ = 0 Alaalll sio K Axkld 5

K (el gl g L 55 3 e Jomandl 0N

[I(s) Tol05]1]1,5

{0702 [4] 6|
‘ ,thhlo‘ucog;Lg;,‘,;Mmd\;_ns\.l
Iy

il Qe das B

¢ g«w\x?‘)@mf\m@y}m\lqch\)ﬂwvugm)_ggd\ﬁuj 2
oo aa gl
a3
[ s-osa - R ARyl - TT
3l gl gl ¢ u,mvw;ay\w\,\u,nmjmwj\@;gmw;; FE S i 3l p8
| a gl Alaga K dadiliy 53330 3 E = 121 Al Sl A8 el i ol sl M s
,)iA)l,)Suwh)\;ﬂVEQJ)Liﬁlﬁ.,t=03.la>m4ihla\3l\c,&j
s Al Jsaadl AR

FCERIEE 20 [ 30| a0 | 50 60[70 80 s0100]

Lo

v@L.‘m_a)wam,&.A\@u,mnm@,zJA‘m»

ET(HA)TS—EEEJ 20,4l1g,_3‘111,518,6 6.6 4,—943,”‘2,81

3]
3as.ency-education.com



Al e il Al dgn s L s Wine ¢ Al S0 510 JS pal -1
;=1°e‘§ 3Ll B (b Ll 888 3l A 3 6 jliall e -2
- bl 55 Ay Adinll Alaacall aa i /1
S sae AV o il e e ¢ i:f(t) Aia 3l 5 Ll g Aol Alslaall o ety /
S8 i 1l ¢ 6 lal) pealic
R e it € daklal 3le &nﬂy\{\@ﬁ@l@l@h 3
sl g o phakindy 7= f (1) @l il el () inial -4
o Mididad a5
?E\_A)Q)LQ,MIL,MI&L,@@ G55 b Al Ar A a6
o A A3yl . I
S i Cand LSS gt ) ABS g Julell Je R = 10Q 4o gl (ol iU S i 23305 8
= 0ms ball d4LU Gl E = 12V
A (o il Al Al s (5 e 518 ket ]
A0 = Ee‘k‘:c 1% Abualial) Aladll Ja (o (3883 22
ASE 8 ) AU A el 6l (s 3
200 A0 A3 A AU 5k 6 JSI Jiay -4
= 2R A9 e i = Oms Aol (3 aidll (ulea o 0y -
§ gl e (o Alnecnall 2 gladll e Al 3 (38155 (Ja A Hi i o a3l Cull sl L5

- Seeoh
i

W e ] o

0

4]

3as.ency-education.com



B = C¥y = 225 s noy- = GV
G =ooomolfy =

) PPN <ot o

ad
Tty = Smin s 4- 5B o
N3

[Br03) = [B7] = mpro; = ng,-
3 U e (2o e () 8 2 325
mol

s

2t
N = B 0018, = Ny %

€= ain(100) = 199ans.
G 2185 0 et
sl L s s

=
s
ST )
A i st
G 2807 + 121 4106 Br, 4 61,0
£l 58] At

[+ B3y + 6" = 3810+ 30400y

B0, 1 G5 36r, 31,0
o

A g s
—TE e =GV, - 220 O
sl
S+ A
A G Sy i g e e S
3 U g S5

}ka\ﬂ‘%‘fu‘ﬂw)&»ﬂ«iﬂ¢wj@ﬂ\~
i

@u.swu,u,muuyw,x Lot a1 VG
i,

x 3T 42
g sl

u._-.s

frodoin

(A zJ "‘n) .2
BN
am=0912u =492 o)
b

Am=1197u = 11150055Me
AT

EIND)=8,58 Meu/n 2°251)=8,32 Mev/n
a5 1) S5 ND
5 M a5
|

iy = [Bu — By
= 1E,(U) - V) —
w» = 180,8835Me

E(SH)I

EERVRNE)

6.10% G

AT iate o P e G a2

ol g} -2
o) A s o G 0 1 1
Ll syl ] 0] -3

N’ = 2t + iy’

X=0086 - =2




.o}x:ncac ® 1074F. F |
B

@,jnuwwm;u‘,w\-hmﬁ
s e

D
P e

Simtea

=4 w=1
A ow=3
e

itk
A i b ol b Gy

GDa=re






